



В Архангельской области перед судом предстанут родители малолетних сыновей, обвиняемые в оставлении в опасности и ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летних родителей, проживающих в Вилегодском районе. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей родителями по воспитанию несовершеннолетнего) и ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием установлено, что родители ненадлежащим образом исполняли обязанности по воспитанию сыновей в возрасте 7 и 2 лет, злоупотребляли спиртными напитками, перестали поддерживать в квартире чистоту и порядок. Дети в силу малолетнего возраста были лишены возможности самостоятельно заботиться о себе. Кроме того, старший сын имел врожденные пороки развития центральной нервной системы, сердечно-сосудистой системы и респираторного тракта. Родители мер к оказанию необходимой медицинской помощи не предпринимали. В августе 2014 года 7-летний мальчик умер от сердечно-легочной недостаточности, развившейся в результате имеющихся заболеваний. Его тело родители поместили в морозильную камеру холодильника, предварительно освободив ее от продуктов. При изъятии младшего ребенка из семьи было установлено, что тот получил телесные повреждения в виде кровоподтека в области лба, а также заболел чесоткой в результате невыполнения элементарных гигиенических норм и правил.

В ходе допроса родители пояснили следователю, что когда их ребенок умер, они находились в состоянии сильного алкогольного опьянения, поэтому не стали вызывать сотрудников полиции, а положили его тело в холодильник. Через три дня тело мальчика обнаружил дед, который сообщил о произошедшем в правоохранительные органы.

В ходе допроса обвиняемые вину признали, раскаялись в содеянном. По результатам расследования в подразделения органов профилактики несовершеннолетних и защиты прав детей внесены представления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

по существу.

21 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/917763>